

„Ha nem tudsz segíteni az egész világ nyomorúságán,

segíts legalább egyetlen emberén!” /Teréz anya/

Dr. Czeglédy Csaba elnök úr

Szociális- és Lakásbizottság

Tisztelt Elnök Úr!

Tisztelt Bizottság!

A MMSZ Szihelyi Csoportja 1991. márciusában kezdte meg önkéntes munkáját. 1994.től vagyunk a Margaréta u. 1. sz. alatt önkormányzati tulajdonú ingatlanban a Gondviselés házban- az önkormányzattal kötött feladat ellátási megállapodás alapján. Jelenleg 16 tagunk és közel 20 önkéntes –alkalmi – segítők van.

Az elmúlt év is a vírus miatti korlátozások jegyében telt.

Ettől függetlenül a központi előírások betartásával fogadtuk **hétközben** a rászorulókat. Ruha adományt, cipőt, játékot, bútort, konyhai felszerelést, ágyneműt, tartós élelmiszert adtunk a készletünk erejéig.

Szükség szerint **jogi tanácsadást** is tartottunk.

Segítettünk többeknek **a ház körül tevékenységben**. / bevásárlás, gyógyszer, hivatali ügyek, vagy éppen” csak egy” beszélgetéssel./ Ez utóbbira nagy az igény. Különösen, akik magányosan, lakáshoz kötötten élnek. De **telefonon** is tartottuk a kapcsolatot.

A szociális otthonokban és a kórházban- a korlátozások feloldása után- látogattuk az idős, magányos, mentális gondokkal küszködőket.

Két nagy „akciónk „ volt 2021-ben:

A **nyári tanszergyűjtés** / amibe a **112 Hívásfogadó** Szolgálat is bekapcsolódott/ és a **karácsony előtti „Adni öröm”**. Tartós élelmiszert, édességet gyűjtöttünk a Spar Áruházláncsal történt központi megállapodás alapján- december 16.tól 22.ig. **Közel 400 családnak, egyedülállónak** is tudtunk adni ebből, amit a máltai házban vettek át. Akik nem tudtak eljönni ezért, személyesen vittük el. / nincs „cégautó”, így mindenki a saját kocsijával, saját benzinkeretéből végzi az önkéntes szolgálatát- egész évben./

A karácsonyi adományosztás előtt egyeztettünk a Karitással, a Szent Márton Köpenye alapítvánnyal, a családsegítővel. De a kapcsolattartás év közben is folyamatos.

A karácsonyi adományokhoz kapcsolódik az **önkormányzattól** pályázat útján elnyert **60 db gazdag** tartalmú élelmiszercsomag, valamint a **Mosolymanó cipős dobozok**. Ez utóbbiaknak nagy sikere volt a gyerekes családok körében.

Emellett a svájci alapítású **SWISS Post** cégtől / játék, édesség, tartós élelmiszer/ és a **VN újságtól** /ruhák, játékok/is kaptunk felajánlásokat. December 24.én délután a **Mészáros cukrászda édesség csomagjait** vittük el a **családok átmeneti otthonába**.

A Szent Márton köpenye alapítvánnyal közösen vettünk részt az ún. „**börtönmissziós**” programban. A **fogvatartottak reintegrációját** segítve. / A BV-vel kötött megállapodás alapján./

Természetbeni adományokkal támogattuk a büntetésvégrehajtási intézetet: ruhákkal, cipőkkel.

Az **Áldozatvédelmi Szolgálattal** való kapcsolatunk kiemelkedő. /együttműködési megállapodásunk van. /Több esetben a professzionális szervezetek hétvégi, vagy munkaidő végi zárva tartása esetén is tudtunk segíteni.

Az elmúlt év őszén tartottuk a **30 éves jubileumi jótékonyági** estünket a régi **MMIK** ban, amihez egy fotókiállítás is tartozott. / Benkő Sándor rendezésében./

Jól eső érzés volt, hogy a Város Vezetése megtisztelt bennünket a jelenlétével, amit korábban hiányoltunk.

Belföldi kapcsolatunk: szinte minden intézménnyel, szervezettel, hivatallal van- ahol a rászorulóink az ügyfelek.

Külföldi- élő- kapcsolataink: a határon túli – főként magyarulterületekről. /Felvidék, Erdély, Délvidék, Kárpátalja, Burgenland/

Támogatóink között a korábban említetteken kívül /+ Ferences Plébánia és Mesebólt bábszínház/ magánszemélyek is vannak, akik nem kívánják a nyilvánosságot.

A Margaréta u. 1. sz. alatt Gondviselés házban működik – a Győri Régió keretén belül a **Jeltolmács Szolgálat** és hetente itt tart ügyeletet az **ellátotti jogi képviselő**.

Együttműködés megállapodásunk van: Pálos Károly Szociális Szolg. K. és Gyermekjóléti Szolgálattal

Markusovszky Egyetemi Oktatókórházzal /gyermekosztály/

Igazságügyi Minisztériummal /áldozatsegítés/

Szombathelyi Büntetés végrehajtási Intézettel

Szombathely, 2022. március 17.

tisztelettel:

dr. Asbóth Mária sk.

csoportvezető